

Economia od září sídlí na nové adrese

Praha, 2. září 2024

Menší, modernější, flexibilnější, úspornější a také byznysovější, takové je nové sídlo vydavatelství Economia. Do kancelářského komplexu Port7 v pražských Holešovicích se redakce a celé zázemí mediálního domu přestěhovaly po téměř jedenácti letech ve velkorysém newsroomu v Karlíně.

Nové prostory začala Economia hledat v roce 2022, kdy se kvůli pandemii postupně měnil způsob práce především novinářů a vývojářů. Ti začali ve větší míře preferovat práci mimo kancelář. Economia navíc postupně restrukturalizovala své portfolio titulů, takže už nepotřebovala tak velké prostory.

„Hledali jsme kanceláře, které by byly pro nás všechny inspirativní a dobře dostupné i pro naše čtenáře. V komplexu Port7 jsme našli kompaktní část, která má výhled na Trojský most. Povedlo se nám do ní zakomponovat tzv. Frontstage, místo setkávání až pro 80 lidí, prostor pro dvě studia včetně špičkového zázemí, a samozřejmě open space s nejlepším výhledem, kde budou sedět redakce,“ říká Lenka Černá, generální ředitelka a předsedkyně představenstva vydavatelství Economia.

Port7 je multifunkční administrativní komplex, který developer Skanska vybudoval na místě bývalé továrny na betonové prefabrikované panely na břehu Vltavy na dohled od Trojského mostu, hned vedle stanice metra a prakticky nad železničním nádražím. Oproti sídlu v Karlíně tam Economia obsadí přibližně třetinovou plochu.

„Mnoho kolegů využilo možnost podívat se do nových kanceláří už v rámci stěhování. Jejich reakce mě potěšily: skvělé prostory, krásné okolí. Opravdu věřím, že nám nové sídlo přinese i zajímavou dynamiku do práce celé Economie,“ dodává Lenka Černá.

O společnosti Economia

Jsme nejdůvěryhodnější tuzemský soukromý mediální dům. Provozujeme jeden z největších českých zpravodajských serverů, Aktuálně.cz, portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb. Vydáváme Hospodářské noviny a týdeník Ekonom. Naše obsahové tituly získaly v roce 2024 jako první v České republice certifikát transparentní a profesionální žurnalistiky – Journalism Trust Initiative, který iniciovali Reportéři bez hranic a pracuje s ním přes tisíc mediálních domů v 80 zemích světa.

Kontakt pro média

Tomáš Skřivánek

T. +420 737 176 398

E. tomas.skrivanek@economia.cz